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21:44
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Сибіга заявив про намір повернути Командорський хрест із
зіркою ордена "За заслуги перед Польщею" через рішення
щодо ордена Зеленського

21:36
19.06.2026

Навроцький позбавив Зеленського Ордена
Білого Орла – канцелярія польського
президента

15:42
19.06.2026

Вступ України до ЄС загрожуватиме
польському сільському господарству, вважає
Навроцький

13:02
19.06.2026

Відтепер перевізники зможуть
використовувати регулярні дозволи на ПП
"Шегині" ще двох пунктах пропуску

21:05
18.06.2026

МЗС представило оновлені стратегічні
документи на напрямах публічної дипломатії
та стратегічних комунікацій

16:12
16.06.2026

ІНП Польщі виступив проти прирівнювання
УПА до Армії Крайової і заявив, що остання є
натхненням для нових поколінь

19:07
15.06.2026

МЗС розкритикувало ЮНЕСКО через
небажання назвати Росію винуватцем удару
по Лаврі

18:19
15.06.2026

Арбітражний трибунал підтвердив права
України у прибрежних водах Азовського моря
і Керченської протоки – МЗС

18:07
15.06.2026

ЮНЕСКО продовжує демонструвати
нездатність виконувати свій мандат – МЗС
щодо реакції на обстріл Лаври

16:36
15.06.2026

МЗС спростувало повідомлення про
добровільну відставку посла України на Кіпрі
Ніжинського

18:05
12.06.2026

Представники дипломатичних місій відвідали
місце утримання іноземних
військовополонених – МЗС України

Фото: МЗС України

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив про намір повернути Польщі
Командорський хрест із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею" на тлі рішення про
позбавлення президента України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла.

За словами міністра, рішення польської сторони є "стратегічною помилкою", від якої, на
його думку, виграє лише Москва.

"На тлі таких безрозсудних дій не бачу можливості зберігати надану мені в жовтні 2022
року високу державну нагороду Республіки Польща – Командорський хрест із зіркою
Ордена "За заслуги перед Польщею". Невдовзі поверну його Польщі", – написав Сибіга у
Facebook.

Глава МЗС зазначив, що йдеться не про нагороди, а про взаємну повагу між державами.

"Справа не в орденах, а в ставленні. Ми завжди виступали за підхід взаємної поваги –
навіть коли йдеться про складні та проблемні теми. А це передбачає, що ми поважаємо
рішення одні одних навіть тоді, коли не погоджуємося з ними", – наголосив він.

Сибіга також заявив, що Україна протягом останніх півтора року працювала над
врегулюванням суперечностей з Польщею, деполітизацією історичних питань,
розблокуванням фахової та наукової роботи, пошуково-ексгумаційних робіт і перепоховань,
а також відновленням діяльності Конгресу істориків.

За його словами, наразі тривають пошукові роботи в Гуті-Пеняцькій, про які просила
польська сторона.

Міністр назвав нинішнє загострення відносин "контрпродуктивним" та таким, що не
потрібне ні Україні, ні Польщі.

"Жоден президент іншої країни не буде диктувати нам нашу історію", – заявив Сибіга.

Він висловив сподівання на повернення до рівноправного діалогу між Україною та
Польщею, який відповідає союзницьким відносинам двох держав в умовах протидії
спільному ворогу в Москві.

Як повідомлялося, раніше президент Республіки Польща Кароль Навроцький оголосив про
ршення позбавити президента України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла,
мотивувавши це розбіжностями щодо історичної пам'яті та ставлення до Української
повстанської армії (УПА).
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Навроцький позбавив Зеленського Ордена
Білого Орла – канцелярія польського
президента

Зеленський дав Лукашенку тиждень на
демонтаж ретрансляторів для дронів: Якщо він
це не зробить, зробимо ми

На Московському НПЗ уражено установку
переробки нафти, 3 резервуари РВС-10000 та
резервуар РВС-30000 – Генштаб ЗСУ

Швидке розблокування коштів European Peace
Facility лишається пріоритетом – Зеленський

Зеленський закликав відкрити решту кластерів
переговорів про вступ України до ЄС до кінця
головування Кіпру

О СТА Н Н Є

Зеленський обговорив з президентом Гондурасу
АПК, цифровізацію та безпеку

СБС вночі завдали удару по єдиному газосховищу в
Криму

Ініціативу щодо продовження секторальних санкцій
Євросоюзу проти РФ має схвалити Рада ЄС

Генпрокурор Кравченко повідомив про викриття
ОЗУ, яка заволоділа 17 га лісу біля "Буковелю" під
забудову

Сенат США звернувся до Пентагону з проханням
надати інформацію щодо можливості постачання
Україні ракет Patriot – ЗМІ

Американська розвідка вважає, що Нетаньягу хоче
перешкодити реалізації домовленостей між США та
Іраном – ЗМІ

Президент Гондурасу Асфура розповість про
ситуацію в Україні Папі Римському

В Україні з початку року ліквідовано понад 15,3 млн
кв. м пошкоджень дорожнього покриття –
віцепрем'єр

Україна може допомогти Гондурасу у питаннях
продовольчої безпеки – Асфура

Сирський відвідав бойові частини на Слов'янському,
Краматорському та Костянтинівському напрямках

2 хв читати      
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